


 ............................................                Alle Artikel sind frei kombinierbar                  .......................................... 3

B
lack B

o
xesBlack Boxes & 

Partnerschafts-Sets

Chili Set

3 Gläser mit Schraubverschluss gefüllt mit:
50 ml italienischem Olivenöl extra vergine mit 
3 Birdeye-Chili-Schoten
25 g Chili geschrotet, 
40 g Chili Salz.
Verpackt in schwarzer Klappdeckel-Verpackung
Ab 100 St. personalisierbar

Art. 921800                  

Flachmannset mit Obstbrand 

Das Geschenk für erreichte Ziele! 
Der Flachmann und die beiden Schnapspinchen aus 
Edelstahl sind zuverlässige Begleiter beim Wandern 
oder Skifahren. Für einen kräftigen Schluck sorgt der 
fruchtige Bodensee Obstbrand in der Bügelfl asche 
(40 ml, 38 %vol.). 
In schwarzer Geschenkbox mit Banderole. 

Personalisierbare Banderole ab 100 Stück
mit Gravur ab 100 St.

Art. 919008                                         
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Eins, Zwei

Je  40  ml  Pfeffer-Würzöl  &  italienischer Balsamico (6 % Säure)  in  
geschwungenen Flaschen mit Bügelverschluss. 
Eine typische Würz - Spezialität, wie man sie aus Italien kennt. 
In schwarzer Geschenkbox mit Banderole. 

Banderole personalisierbar ab 100 Stück.

Art. 927008                                                                   

Chili 2er-Set

2 Gläser mit Schraubverschluss, gefüllt mit:
50 ml italienischem Olivenöl extra vergine mit 
3 Birdeye-Chili-Schoten und 
40 g Chili Salz
In schwarzer Geschenkbox mit Banderole
Banderole / Etiketten ab 100 Stück personalisierbar

Art. 921811                                                      

Sanftes Trio

Bei Erdbeerlimes (40 ml, 16 %vol.),  Limoncello (40 
ml, 18 %vol.) und Edel-Kirschlikör (40 ml, 20 %vol.), 
jeweils im Bügelfl äschchen, schlagen nicht nur Da-
menherzen höher.

In schwarzer Geschenkbox mit Banderole 
Personalisierbar ab 100 Stück

Art. 917010                                                    
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Whisky-Gin-Partnerset

Sir William Scotch Whisky (50ml, 40 %vol.) 
Sir William Dry Gin (50ml, 37,5 %vol.)
In Schraubverschluss-Gläsern und 
schwarzer Geschenbox

Banderole personalisierbar ab 100 Stück

Art. 912101                                   

International 

Italienischer Grappa „Via Appia ®“ (40ml, 38% 
vol.) 
Schottischer Sir William Whisky (40ml, 40% vol.)
Deutscher Williams-Christ-Birnenbrand (40ml, 
40% vol.)
in geschwungenen Flaschen mit Bügelverschluss. 
In schwarzer Geschenkbox mit Banderole.

Ab 100 Stück ist die Banderole personalisierbar.

Art.Nr. 911228                                       
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Spartipp: 
Das Geschenkset 
kann als Maxibrief 
versandt werden

Whisky - Tasting

Drei edle Whiskys (je 50ml) 
mit vollmundigem und kräftigem Ton.
· Sir Williams Whisky 40 %vol. 
· Scotch Whisky, blended 40%vol. 
· Skyline Whiskey  40 % vol.      
Set in schwarzer Geschenkbox. 

Banderole ab 100 Sets personalisierbar.

Art. 911804 Whisky - Tasting          

Eins, zwei, drei

Je 40 ml italienisches Chili-Würzöl, Pfeffer-Würzöl und 
italienischer Balsamico (6 % Säure) in geschwunge-
nen Flaschen mit Bügelverschluss. 
In schwarzer Geschenkbox mit Banderole. 

Personalisierbar ab 100 Stück.

Art. 925008                                          
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Whisky Trio

Der Skyline Bourbon Whiskey (40 ml, 
40 %vol.) ist eine würzig-rauchzarte 
Spezialität mit vollmundigem und 
kräftigem Ton. 
Bestechend durch seine fruchtig-feine 
Art mit deutlichem Malz ist der Sir 
William, ein „fi ne old Scotch“ (40 ml, 
40 %vol.). 
Der Scotch Whisky blended (40 ml, 
40 %vol.) überzeugt mit seiner feinen 
Würze: Ein wunderbar harmonisches 
Geschmackserlebnis aus feiner Wür-
ze und fruchtigem Körper. 
In schwarzer Geschenkbox mit 
Banderole.  
Personalisierbar ab 100 Stück.

Art. 918004                         

 ....................   alle Sets in schwarzer Geschenkbox, ab 100 Stück mit personalisierbarer Banderole lieferbar    .......................

Nusslikör mit Tartufi ni

- Eine Flasche Nusslikör 
   (40 ml, 18 %vol.) 
- 4 außergewöhnlich feine Tartufi  von    
   Antica Torroneria Piemontese (à 14g)

Verpackt in schwarzer Geschenkbox mit 
Deko-Füllmaterial

Banderole ab 100 Stück personalisierbar

Art. 912011                               
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Balsamico- und Öl-
fässchen
handgefertigt

Lieben Sie Dressings aus gu-
tem Balsamico mit Olivenöl?
Dann sind diese Designfäss-
chen genau das Richtige.
Die handgefertigten Glasfäss-
chen sind gefüllt mit
-  350 ml  feinem italienischem 

Olivenöl extra vergine
-  350 ml  feinem italienischem 

Balsamico  (6% Säure)
 
In Geschenkbox mit 
Deko-Füllmaterial.

Personalisierung der Ban-
derolen ab 50 Sets

Art. 921600                               

Essig-Öl-Set „Partnerschaft“

Zwei sich perfekt ineinanderfügende Flaschen symboli-
sieren eine harmonische Partnerschaft. Gefüllt mit je 200 
ml feinem italienischem Balsamico (6% Säure) und ital. 
Olivenöl „extra vergine“. 
Verpackt in schwarzer Geschenkbox mit Deko-Füllmaterial. 

Ab einer Mindestmenge von 100 Sets mit 
personalisierter Banderole um die Flaschen lieferbar

Art. 921241                                                      

Mit eigenem Siegel bzw. 
Banderole lieferbar!

Personalisierungs- und Versandservice

Beispiel

BIG BOXES
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Gravur mit Ihrem
Logo möglich

Whisky in handgearbeitetem Glasfass 

Dieses handgefertigte Glasfass ist gefüllt mit feinem 
Sir William Scotch Whisky (40 % vol., 350 ml). 
Verpackt in edler schwarzer Dose mit Metalldeckel.

Art. 511413 Sir William Scotch Whisky   

Art. 511414 mit Single Malt Whisky 
       40% vol.350ml                                             

Salz- und Pfeffermühle aus Edelstahl

Diese elegante Salz- und Pfeffermühle aus Edelstahl hat 
zwei hochwertige Keramik-Mahlwerke mit Verschluss-
kappen oben und unten. Sie wird mit zwei Sichtfenster-
Dosen mit buntem Pfeffer (50 g) und Meersalz (100 g) 
zum sofortigen Befüllen geliefert. 
In schwarzer Präsentbox. 

Personalisierung: Gravur möglich.

Art.  921511                                                

Personalisierungs- und Versandservice
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Glasfass Dry Gin
im handgefertigten Glasfass

Sir William Dry Gin ist ein trendiger Marken-Gin mit eindeutiger 
Position: Klar, würzig und mit feiner Wacholdernote, im hand-
gefertigten Glasfass. Ideal für Menschen, die Freude am Ge-
schmack und Design haben.
Verpackt in edler schwarzer Geschenkröhre mit Metalldeckel.
16 cm hoch.
Inhalt: Gin 350 ml, 37,5 % vol. 

Art. 511415                                                                 

Frankreich

- 1 Flasche Crémant d`Alsace AOC (0,75 l, 12 %vol., 
   fruchtig, feinperlig, intensiv im Abgang)
- 1 Flasche Chateau Haut Pougnan Bordeaux ABC 
   (750 ml, 13 %vol.,Träger der Goldmedaille Bordeaux
   trocken, kräftig, würzig)
- 1 Flasche Chateau Haut Pougnan Sauvignon Bordeaux 
   ABC (0,75 l, Jahrgang 2020, 12,5 %vol. 
   Bordeaux  Weißwein, trocken, schöne, typische Sauvignon 
   Frucht, dabei relativ wenig Säure, sehr angenehme Art)

- 150g Fleur de Sel im Bügeldeckelglas
- 1 Glas franz. Hummerbutter (100 g)
- Winzerterrine mit Bordeaux, französisch (180g- Glas)
- Erdbeer-Rhabarber-Konfi türe, französisch (250 g-Glas 
   mit rotem Deckchen am Deckel)
- Mendiants-Schokotaler (Milchschokoladentaler mit Mandeln
   und Pistazien)
- Dijon-Senf (200 g-Glas)
- Gugelhupf-Kakaokonfekt (150 g, aus dem Elsaß)
- Bretonische Fischsuppe (405 g - Dose) 

       Verpackt in Geschenkbox mit Deko-Füllmaterial 

      Art. 912200                                                                 
                                       auf Wunsch in Holzkiste mit Aufpreis 
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International XL

- 1 Flasche Crémant d`Alsace AOC (750 ml, 12 %vol., 
   fruchtig, feinperlig, intensiv im Abgang)
-  1 Flasche Gio - Salento Primitivo IGT(14,5 %vol., 750 ml
   Sehr intensive Farbe, reiche intensive und komplexe, 
   vollmundige Frucht, trocken, lang anhaltender Abgang 
   der beliebten Rebsorte Primitivo)
- 12 feine Tartufi ni à 7 g, sortiert in verschiedenen 
   Geschmacksrichtungen in naturfarbener Geschenkbox
- 250 ml italienischer roter Balsamico, (250 ml, 
   extra old, Jahrgang 2006)

- 150g Fleur de Sel im Bügeldeckelglas
- 250 g Feigenbrot mit Mandeln
- 1 Glas französische Hummerbutter (100 g)
- italienische Trüffelnudeln (250 g)
- Winzerterrine mit Bordeaux Wein, 
  französisch (180 g Glas)
- 8 Schoko-Baiser-Pralinés, sortiert 
  in verschiedenen Geschmacksrichtungen 
  verpackt in Klarsichttüte mit Schleifenclip
  Handwerklich hergestellt in italienischer Manufaktur

Verpackt in Geschenkbox mit Deko-Füllmaterial 

Art. 912201                                                         
               auf Wunsch in Holzkiste mit Aufpreis     

Essig-/Öl auf Holzteller 

- 200 ml original italienischer Balsamico (6 % Säure)
- 200 ml italienisches Olivenöl extra vergine, 
  im Set auf Holzteller
- hübsch verpackt in Klarsichttüte mit Schleifenclip 
   und naturfarbener Box

Art. 925003                                                       
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Vino e Cioccolatini

- 1 Flasche Nero d`Avola Angileri Sicilia DOC (trockener 
   sizilianischer Rotwein mit kräftig-fruchtigem Körper, 750 
   ml, 13,5 %vol.)
- 10 Tartufi ni von Antica Torroneria Piemontese  im Blister
- 5 Schoko-Baiser-Pralinés, sortiert in verschiedenen 
  Geschmacksrichtungen, im Tütchen mit Schleifenclip
  In goldfarbener Geschenkbox, mit Deko-Füllmaterial

Art. 912205                                                      

Negroamaro mit Schoko-Baiser-Pralinés 

- 1 Flasche Negroamaro Salento IGP (0,75 l, 13,5 %vol., 
  kräftig-brillantes Rotviolett, intensiv-fruchtiges Bouquet, 
 intensiver Geschmack nach dunklen Waldbeeren, fruchtig-
 trocken, weich)
- 10 Schoko-Baiser-Pralinés, handgefertigte Confi serie-
 Qualität, einzeln verpackt und sortiert in verschiedenen 
 Geschmacksrichtungen
In schwarzer Geschenkbox mit Deko-Füllmaterial

Art. 912210                                         
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Schoko-Korkenzieher mit Merlot

- handgefertigter Schoko-Korkenzieher (120 g Schoko-
  lade, mit Kakao bestäubt, in hochwertiger Klarsicht-Box)
- Merlot, Toscana IGT (750 ml, 15,5 %vol., fruchtig-
  elegant, trocken, kirschrote intensive Farbe)
In schwarzer Box mit farblich abgestimmtem Deko-Füll-
material

Art. 912213                                                     

912214 Grillo, Grissini und Gemüsedip

- 1 Flasche Grillo Sicilia DOC 
  (trockener, fruchtiger Weißwein aus 
  Sizilien mit intensivem Bukett, 750 ml,  
  12,5 %vol.)
- Grissini mit Rosmarin (125 g)
- Gemüse-Dip zum Dippen der Grissini 
   (280 g-Glas)
In roter Box mit farbigem Deko-Füllmaterial

Art. 912214                                                        

Personalisierungs- und Versandservice
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Glaskaraffe mit 
Weinbrand VSOP

Formschöne Glaskaraffe mit Holzgriffkorken, gefüllt mit Wein-
brand VSOP (700 ml, 36 %vol.).
In schwarzer Präsentbox, 
mit hochwertiger Glanzfolie ausgelegt.

Art. 915012                                                                  

Individuelle Sets bei größeren Stückzahlen. 
Fragen Sie an!

Italia Tricolore

- 1 Flasche Colle Lisanto, Terre di Chieti IGP  
   (0,75 l, 13 %vol., italienischer Weißwein aus 
  den Abruzzen; fruchtig-frisch, trocken, perfek-
  ter Begleiter zu mediterranen Speisen).
- Linguine Italia (250 g, natur, mit Spinat und 
  mit roten scharfen Paprika)
- Pesto mediterran ( 140 g-Glas)
- Italienischer Balsamico, rot, 10 Jahre gereift 
  (250 ml) 
  In naturfarbener Geschenkbox mit grün-weiß-
  rotem Deko-Füllmaterial

Personalisierbare Etiketten für Wein oder 
Balsamico. Auf Anfrage ab 100 Stück.

Art. 911620                                          
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Trüffel-Set Gold

Hochwertiger Genuss aus Italien:
- GIO Primitivo Salento IGT (0,75 l, 14,5 
% vol.,  intensive Farbe, reiche, intensive  
und vollmundige Frucht, trocken, lang 
anhaltender Abgang)
- Taglioni mit Sommertrüffel ( 250 g )
- Trüffel Sauce mit Sommertrüffel (1 Glas, 
80g) 
- Tartufi ni extranero (10 Stück á 7g, feine 
Pralinés von Antica Torroneria Piemontese)
In goldfarbener Geschenkbox mit 
schwarzem Deko-Füllmaterial

Art. 912100                                      

Steinpilz-Risotto mit Grillo Sicilia

Steinpilz-Risotto (200g, 2-3 Portionen) im pfi ffi gen 
Steinpilz-Glas mit echten Steinpilzen und 1 Flasche 
Grillo Sicilia DOC (trockener, fruchtiger Weißwein mit 
intensivem Bouquet. 0,75 l, 12,5 %vol. 
Verpackt in Geschenkbox

Art.  911809                                                 
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Sambuca Set
 
Zum stilechten Genuss des Sambuca (200 ml, 40 %vol.) 
gehören immer echte Kaffeebohnen. Deshalb haben wir 
schon die Kaffeebohnen in die Stiele der beiden handge-
fertigten Gläschen gepackt. 
1 Flasche Sambuca und 2 Gläser in Geschenkbox

Art. 915008                                                          

Marsala und Mandeltörtchen

Dieser sizilianische Marsala DOP in der 
edlen Flasche (0,75 l, 18 %vol., zwei 
Jahre im Eichenfass gereift) überzeugt 
als exzellenter trockener Aperitif (gekühlt 
serviert) oder Dessertwein (bei Zimmer-
temperatur serviert). 

Dazu 6 große Mandeltörtchen, ebenfalls  
aus Sizilien (à 40 g, sortiert in verschie-
denen Geschmacksrichtungen, hand-
gefertigte Konfi seriequalität) 
in naturfarbener Tüte mit Schleifenclip
in Geschenkbox mit farblich passendem 
Deko-Füllmaterial

Art. 911905                                   
zusätzlich im Set mit 2 Gläsern:
Art. 911918                               
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Erdbeertraum

Gefriergetrocknete Erdbeeren (15g) im Glas, 1 Fla-
sche (750 ml, 10,5% vol.) Prosecco Vino Frizzante 
Treviso DOC mit Naturkorken. Jeweils eine Erdbee-
re ins Glas geben, mit Prosecco aufgießen – fertig 
ist ein dekorativer und feiner Aperitif! Die Erdbee-
ren nehmen den Prosecco auf und schmecken wie 
frisch! 
In Präsentbox, mit Beschreibung.

Art. 911211                                                

Notte Italiana

1 Flasche Nero D`Avola, SICILIA D.O.C., 
einer der bekanntesten Rebsorten aus Italien 
(0,75l,13,5 % vol., fruchtig-trocken, intensives Bu-
kett, mit Anklängen von Waldbeeren, dunkelrote 
Farbe) und italienische Scrocchi con Olive (175 g, 
Oliven-Cracker), hervorragender pikanter Genuss 
zum Rotwein.
In roter Geschenkbox in Seidenmatt-Optik.

Art. 911614                                                 

Erdbeeren wie 
frisch-jederzeit

Personalisierungs- und Versandservice
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Tapas-Set Spanien II 

Spanische Spezialitäten:
- Pan de Tapas (geröstete Weißbrotscheiben, 1 Tüte, 120g)
- Hühnchenpastete (1 Glas, 110 g)
- Allioli (Knoblauchsoße /-aufstrich, 1 Glas, 130 g)
- Dunkle Schokolade, handgemacht (Kakao 84 %, 100 g)
- Mandeln mit Gianduia ( 80 g)
In schwarzer Geschenkbox mit schwarzem Deko-Füllmaterial

Art. 922102                                                              

Tapas-Set 
Spanien I  

Das beliebte Spanische Genusspaket
 der Extraklasse: 
· Feigenbrot mit Mandeln (250 g) 
· schwarze Oliven (220 g) 
· geröstete und geschälte Paprika   (225 g)
· Membrillo (span. Quittenpaste, 290 g) 
· Weißer Thunfi sch in Öl (80 g) 

In Geschenkbox in Seidenmatt-Optik mit 
schwarzem Deko- Füllmaterial.

Art. 921610                                 
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Französisches Gourmet-Set 
mit prämiertem Bordeaux

- Bordeaux Chateau Haut Pougnan 
  ABC (0,75 , 13 %vol.), kräftig voll und rund im Geschmack, 
  ein edler Wein, der in dieser Abfüllung mit 
  Goldmedaille in Lyon prämiert wurde. 
- Mendiants (125 g, Milchschokoladentaler mit 
  Mandeln und Pistazien)                        
- Erdbeer-Rhabarber-Konfi türe (250g-Glas)                                                                   
- Hummer-Butter (100g-Glas) traditionell auf Toast zum 
  Apéritif servieren  
- WinzerTerrine (180 g, Schweine-Trerrine, verfeineert mit Steinpil
  zen und 5 %  Bordeaux  Supérieur)
- Dijon-Senf (200g-Glas) ist der traditionelle Begleiter für Fleisch
   gerichte und Vinaigrette-Zubereitungen.
In naturfarbener Geschenkbox mit farblich passendem 
Deko-Füllmaterial.

Art. 911622                                                              

Grande Croix und Elsässer Gugelhupf-Konfekt

1 Flasche Anjou La Grande Croix AOP (750ml, 14 % vol., tro-
ckener, kräftiger Weißwein aus dem Loiretal. Intensive ausge-
prägte Frucht bei herrlicher Würze!)
- Gugelhupf-Kakaokonfekt (150 g)                                                                               
Schwarze Geschenkbox mit schwarzem Deko-Füllmaterial

Art. 912203                                                              

Gerne 
individualisieren  

wir auch
Ihr Präsent!
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Weinbox

1 Flasche Nero d´Avola DOC aus Sizilien (750 ml, 13,5 
%vol. Ein trockener sizilianischer Rotwein mit kräftig-
fruchtigem Körper) in edler Holzkiste, inkl. vier Wein-
Accessoires (Korkenzieher, Tropfring, Ausgießer und 
Flaschenverschluss)
 
Art. 916006                                                    

Frankreichs Edle

- 1 Flasche Anjou AOC (trockener, kräftig-fruchtiger Weißwein  
   mit sehr schönem Bukett, süffi ge Art 0,75 l, 12 %vol.)
- Französisches Kakaokonfekt, 
   das auf der Zunge zerschmilzt (250 g-Box)
- Herzhafte Feuilletés mit Rosmarin (Blätterteiggebäck, 60 g)
  perfekt zum Naschen auf herzhafte Art.
In goldfarbener Box mit farbigem Deko-Füllmaterial

Art. 912218                   
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Weinsets & Grappa

ENEO - volle Frucht und volle Würze
aus Apulien, Heimat des Primitivo

Dieser außergewöhnlich würzige ENEO - (Salento IGT) mit tiefer, 
voller Frucht von dunklen Beeren, entstammt der Negroamaro 
Traube mit Susumaniello. 
Ein Klasse-Wein, der seine Hochwertigkeit nicht versteckt und je-
dem Weinkenner Freude ins Glas schenkt. 

Dieser Jahrgang 2018 (0,75 l, 14,5 %vol.,) bietet Top Weinqualität 
in weit überdurchschnittlichem Niveau.
2 Flaschen in goldfarbener Präsentbox mit Deko-Füllmartereial.
Zusatzetikett ab 50 Sets möglich.

Art. 912008                                                               

Grappa „Via Appia“® + 
Grappa „Via Appia“® Barricata Riserva

Die feinfruchtigen Grappas „Via Appia“® kommen aus her-
vorragender Lage in Venezien. Klar, fruchtig, angenehm weich 
und saftig schmeckt der Klassiker Grappa „Via Appia“ (38 % 
vol. 500ml)
Der Barricata ist nicht ganz so stark (38 % vol. 500ml) doch 
dafür reifte er im Eichenfass und bringt eine unglaubliche run-
de Note in den vollen Geschmack. Ein echtes Highlight!
Inklusive Verpackung im Geschenkbox -  Eigenetikett 
ab 50 Flaschen möglich.

Art. 911911  
1 Fl.„Via Appia“ im Geschenkkarton                 

Art. 911912 
1 Fl. „Via Appia“ Barricata 38% vol. 50cl                   

Personalisierungs- und Versandservice
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Bordeaux 
Cuvée Prestige - in Holzkiste

Der Bordeaux Chateau Haut Pougnan ABSC (750 ml, 12,5 % 
vol.) ist kräftig voll und rund im Geschmack - vorbildlich für ei-
nen Bordeaux der Oberklasse. Ausgezeichnet mit Goldmedaille 
in Lyon.
Verpackt in edler Holzkiste mit Acryl-Schiebedeckel.

Art. 911511                                                                

Délicea - französischer Genuss 
ohne zugesetzte Sulfite

Ein hochwertiger Wein - ohne zugesetzten Schwefel? Geht das?
Wir treten den Beweis an:
 Der Delicea AOP  ist ein handgelesener Wein ohne Sulfi tzusatz.
Geschmacklich bringen die Rebsorten Grenache & Carignan 
vollfruchtige Trauben mit angenehmer Würze auf den Gaumen. 
Ein Wein, den man sich schmecken lassen kann. 
(13,5% vol., 750 ml, Chateau St. Esteve)
In eleganter Geschenkbox

Art. 912009                                                                 

Französische Elite
Integral & Corbiere

Besonders edle Weine glänzen durch 
ihren Charakter:
Der „Intégral“ Bordeaux Superieur 
ABSC aus dem Chateau La Faviere 
(0,75l. 13,5 % vol.) wird nur in kleinen 
Fässern gekeltert. Dieser Bordeaux 
Supérieur spielt geschmacklich in der 
Oberliga. Voll, elegant, lang anhaltend, 
besonders angenehme Würz- und 
Fruchtnote.
Dazu 2 Flaschen H.d.M. Corbières 
AOP Chateau Saint Estève (0,75l, 14 
% vol.) - Ein Erlebnis an Vollfrucht. 
Dabei ist er trocken und unglaublich 
füllig im Geschmack.
In Präsentbox mit Holzdekor

Art. 912005                        
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Marsala Superiore DOP
mit Edelstahl-Flaschenständer

Dieser Marsala DOP in der edlen Flasche (0,75 l, 18 %vol., 
zwei Jahre im Eichenfass gereift) überzeugt als exzellenter 
trockener Aperitif (gekühlt serviert) oder als Dessertwein (mit 
Zimmertemperatur serviert).
Perfekt wird er mit dem hochwertigen Edelstahl-Flaschen-
ständer präsentiert. In Präsentbox mit farblich abgestimmtem 
Deko-Füllmaterial.
Ab 50 Stück  ist Gravur auf dem Flaschenständer möglich.

Art. 911901                                                                

Spanisches Spezialitätenset „Olé“ 
mit Wein

- 1 Flasche Infi nitus Cabernet Sauvignon-
Tempranillo de la Tierra de Castilla IGP (750ml, 
14 %vol., sehr ausdrucksstarkes Bukett, dunkle 
Farbe, Anklänge nach roten und schwarzen 
Beeren, intensiver Abgang)
- Schwarze Oliven (220 g im Glas)
- Geröstete und geschälte Paprika (225 g Glas)
- Feigen-Mandelschnitte (250 g )
- Sherry-Essig Vinagre de Jerez DOP 
  (8 Jahre, 375 ml, 8 % Säure)
- In schwarzer Geschenkbox 
  mit farbigem Deko-Füllmaterial

Art. 911609                                           
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Frankreichs Lieblinge

Frankreichs Lieblinge auf internationalen Prämie-
rungen.  Dieser rote und weiße Bordeaux räumte 
viele Prämierungen mit Bestnoten ab. Kein Wun-
der, dass diese Weine so beliebt sind!
Geschenkbox mit 
1 x Sauvignon Blanc (ABC 0,75l 12,5%vol.) und
1 x Bordeaux Appellation Bordeaux Controlee
 (0,75l 13%vol.) 

Art. 912125                                                

GIO - 
Primitivo mit Power

Primitivo ist Kult. Bei diesem Primitivo Salento IGT ist auch echte 
Klasse für Genießer und Weintrinker im Glas:
Die dichte, volle Frucht mit herrlich homogen angelegter breiter   
Würze lässt aus der Vielfältigkeit herrliche Geschmacksnuancen  
herausschmecken. 
Ein Klasse-Wein, mit  überdurchschnittlicher Hochwertigkeit. 
Jahrgang 2020  (0,75 l, 14,5 %vol.,) der Cantina Risveglio.
Verpackt in schwarzer Geschenkbox.

Art. 912106                                                                 
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Objektfl asche
Ihr Produkt in der Flasche

Viele Miniaturen, kleine Objekte (Schrauben, Dübel, 
kleine Meterstäbe uvm.) können eingeblasen wer-
den und nehmen so den edelsten Platz in der Fla-
sche ein. Sehr dekorativ. 
Das Objekt kommt nicht mit der Befüllung in Kontakt. 
Gefüllt mit Grappa „Via Appia ® “ 38 %vol.
Mindestaufl age 50 Stück. Einzeln verpackt.

Art. 510009                         Preis auf Anfrage 

Lettra-Flasche

Hier wird ein Spezialstempel 
gefertigt, mit dem Ihr Name 
oder Ihr Logo von hinten in 
die Flasche eingeprägt wird. 
Die Prägung wird farbig un-
terlegt. Je nach Aufwand bei 
Stempelfertigung und Schrift-
länge können der Preis und 
die Füllmenge variieren. 
Befüllung Standardgröße: 
350 ml Grappa „Via Appia ®“ 
38 %vol. 

Mindestaufl age 150 Stück.

Art. 511240   
Preis auf Anfrage

Themenfl asche
»Tropfenform«

Ein gekonntes Meisterwerk
hoher Glasbläserkunst ist diese 
handgefertigte Designerfl asche 
(Höhe ca. 34 cm) mit aus Glas 
nachgebildeter Sonderanfertigung.
Füllung: Grappa „Via Appia ®“ 
(500 ml, 38 %vol.). 
Einzeln          verpackt.

Alkoholfreie Füllungen & feine Brände
Die Flaschen zeugen von höchster Glasbläserkunst. 
Vom Meterstab bis zur Miniatur in der Flasche.  Kleine 
Abweichungen in Füllmenge und der Höhe der Flaschen sind 
sichtbarer Beweis für handgearbeitete Unikate.

Für jede Branche - 
Designerflaschen

Beispiele: Autobranche, Bau, Heizung-Lüftung-Klima

Mindestauflage 
eigenes Motiv 
100 Stück

Art. 511201       
Preis auf Anfrage

Lot      Lüfterschlüssel

Höhe ca. 34 cm)
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Themenfl asche
»Kegelform«

Handgearbeitete Designer-
fl asche mit einer Vertiefung 
außen, in der sich eine aus 
Glas geformte Miniatur-
Nachbildung oder ein an-
deres Objekt befi ndet. Preis 
gültig für Standard-Motive, 
der Preis für Sondermotive 
erfolgt nach Angebot.
Füllung: Grappa „Via Appia ®“
(350 ml, 38 %vol.).
Einzeln verpackt.

Mindestaufl age für eigenes 
Motiv 100 Stück

Art. 511202
Preis auf Anfrage

Themenfl asche
mit Motiv-Gläsern

Handgearbeitete Designer-
fl asche (Höhe ca. 40 cm) 
mit 2 entnehmbaren
Gläsern im Inneren. In den 
Gläschen und auf dem 
Hohlzylinder, in den die 
Gläschen von unten ge-
steckt werden, befi nden 
sich Miniatur-Nachbildungen 
aus Glas. Füllung: 
Feiner Markengrappa 
„Via Appia ®“ (350 ml, 38 
%vol.). Einzeln verpackt.

Eigenes Motiv ab 100 St.

Art. 511002           
Preis auf Anfrage

Backsteinflasche

Ein echter Hingucker  ist der Ziegel in der Fla-
sche! Hier wurde ein echter Mini-Backstein in die  
Flasche eingearbeitet. (Der Backstein kommt 
nicht mit der Befüllung in Kontakt). 
Füllung: Grappa „Via Appia ®“ (200 ml, 38 % 
vol.). Flaschenhöhe: ca. 32cm

Art. 510022                                       

Ideal für Bau 
& Immobilien

Destille 1 

Ein gekonntes Meisterwerk echter Glas-
bläserkunst ist die Destille-Nachbildung in 
der Flasche (Höhe der Flasche ca. 27 cm). 
Gefüllt ist diese mit feinem Markengrappa 
„Via Appia ®“ (350ml 38% vol.)  
Verpackt in schwarzer Präsentbox

Art. 511804                                    
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Breite ca. 30 cm

Metalltruck rot

(Länge ca. 19,5 cm) mit handge-
arbeitetem Glaszylinder, gefüllt mit 
Grappa „Via Appia ®“ (50 ml, 38 
%vol.). In Klarsichtbox verpackt.

Art. 511212                          

Metalltruck schwarz

Schwarzer Truck aus Metall mit handgearbeitetem Glaszylinder 
(Gesamtlänge ca. 31,5 cm), gefüllt mit Grappa „Via Appia ®“ 
(100 ml, 38 %vol.). In einer Klarsichtbox.

Art. 511213                                                                         

a 30 cm

Fahrzeuge - Flugzeuge
Flugzeug
Handgearbeitete Flasche in Form eines Flugzeuges, gefüllt 
mit Grappa „Via Appia ®“ (500 ml, 38 %vol.). 
In Präsentbox, hochwertig mit blauer Glanzfolie ausgelegt.

Art. 916001                                                             

Feine Spezialitäten 
in edlem Glas für Lo-

gistik & Transport
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Truck in der Flasche

In dieser in aufwändiger Handarbeit hergestellten und mit feinem Grappa „Via Appia ®“ (500 ml, 38 %vol.) 
gefüllten Designerfl asche befi ndet sich ein Truck aus Glas. In Präsentbox.

Art. 515011                                                                                                                                         

LKW-Flasche

Handgearbeitete Flasche in Form eines LKWs (Länge ca. 26 cm), 
gefüllt mit Grappa „Via Appia ®“ (500 ml, 38 %vol.). 
Schwarze Präsentbox, mit farbigem Deko-Füllmaterial ausgelegt. 

Art. 515010                                                                     

Autostraße

Handgearbeitete Designerfl asche (Höhe ca. 40 cm) mit von unten 
verschließbarem Hohlzylinder inkl. „Straße“. Das Modellauto kann 
entweder von Ihnen gestellt werden oder ein Standard-Auto wird 
von uns gestellt und nach Aufwand berechnet. 
Füllung: Grappa „Via Appia ®“ (350 ml, 38 %vol.). Einzeln verpackt.

Art. 518001                                                                        

Personalisierungs- und Versandservice
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Flasche mit  
Hohlraum „XL“

Im Inneren der handgefertigten Designer-
flasche befindet sich ein doppelwandiger 
Hohlraum. Hier können Schriftstücken bis 
DINA4 oder Gegenstände, z.B. Zollstöcken 
platziert werden. 
Anschließend wird der Hohlraum mit einem 
Korken verschlossen. 
Höhe: ca. 35cm 
Füllung: Grappa „Via Appia“ (350 ml, 38 
%vol.), einzeln verpackt

Art. 511818                                   

Perfekt: Original
Zollstöcke in der Flasche

-
r 
s 
en 

m 

Beispiel: für Holzbauer

Edle Flaschen mit 2.Hohlraum
- Grußflaschen

Kartenflasche

Edle, handgearbeitete Designerfl  asche, befüllt mit 
Grappa „Via Appia®“ (38 %vol., 200 ml). In der 
Flasche befi ndet sich ein Hohlraum, in den man 
über den Flaschenboden genormte Visitenkarten 
oder andere Schriftstücke einstecken kann.
Top-Vorteil: Die Visitenkarte ist von der Vor-
der- und Rückseite lesbar, ohne sie aus der 
Flasche entnehmen zu müssen. 
In roter Geschenkbox.

Art. 51900                                           

Visitenkarte vom Boden einstecken



               ..........................................                 Attraktive Staffelpreise - Fragen Sie an!                  ..........................................      34

D
es

ig
ne

rfl
 a

sc
he

n

Bedrucken und 
konfektionieren der 
Pfeile auf Anfrage.

Wegweiserflasche 
mit 2 und 3 Pfeilen

In dieser handgefertigten 
Designerfl asche befi nden 
sich kleine Hohlräume, in 
die seitlich Pfeile einge-
schoben werden können. 
Die vorgestanzten Pfeile 
sind im Lieferumfang inbe-
griffen.
(Höhe ca. 18 cm bei 
2 Pfeilen und ca. 30 cm 
bei 3 Pfeilen)
Füllung: Grappa 
„Via Appia ®“ (38 % vol.). 
Einzeln verpackt.

Art. 510016   100ml bei
2 Pfeilen                

Art. 510019   200ml bei
3 Pfeilen              

Perfekt für 
Neuprodukte
Standort etc.

Flasche mit Hohlraum / 
Grußfl asche Sonderanfertigung

Im Inneren der handgefertigten Designer-
fl asche befi ndet sich ein mit einem Kor-
ken von unten verschließbarer Innenzy-
linder zum Einstecken von Schriftstücken 
oder Gegenständen.

Ab 100 Stück wird der Hohlraum maß ge-
fertigt. Viele feine Füllungen sind möglich.

Art. Nr. 511215     Preis auf Anfrage

Beispiel:
Flasche, abgestimmt auf 

Kies-Produkte
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Golfballfl asche Junior

Handgearbeitete Flasche mit Golfball außen, gefüllt 
mit feinem Grappa Riserva (im Eichenfass gereifter 
Grappa, 200ml, 38% vol.) 
In naturfarbener Geschenkbox mit grünem Deko-Füllma-
terial.

Art. 511602                                                        

Golf

Golfballfl asche „straight“ 

In dem Hohlraum am Flaschen-
boden befindet sich ein Golfball, 
der auch vom Flaschenboden 
wieder entnommen werden kann.

Auf Wunsch bestücken wir gerne 
die Flaschen auch mit einem von 
Ihnen gestellten Golfball. 
Gefüllt ist die Flasche mit 350 
ml Markengrappa „Via Appia ®“ 
(350 ml, 38 %vol.).

Tipp: Ab 50 Stück mit eigenem 
Golfball möglich.

Art. 517004                    

Golffl asche
mit Holzboden

In einem Hohlraum am 
Flaschenboden (Flaschenhö-
he ca. 25 cm) befi ndet sich 
ein Golfball (Es kann auch ein 
von Ihnen gestellter Golfball 
eingebracht werden!) 
Füllung: Grappa „Via Appia 
®“ (350 ml, 38 %vol.) 
Einzeln verpackt.

Tipp: Ab 50 Stück mit eige-
nem Golfball möglich.

Art. 511209            
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n Jubiläumsflasche 
Jubiläums-Zahlen auf den Gläsern

In dieser Flasche (Höhe ca. 36 cm) befi ndet sich ein Hohlzylinder, aus dem 
man 4 Gläschen mit Jahreszahl aus dem Flaschenboden entnehmen kann.
Ein ideales Präsent für Firmenjubiläen!. 
Gefüllt ist dieses besondere Geschenk mit Grappa „Via Appia ®“ (350 ml, 
38 % vol.). Einzeln verpackt in Geschenkverpackung.

Art. 519999  Jubiläumsjahr bei Bestellung angeben!         

Doppelwandige Flasche 
Gläschen vom Boden entnehmbar

Dop
Gläschen

Gläser mit Jubiläumszahlen

Jubiläums-Präsent

Weltkugel

Aufwändig gearbeitete Weltkugel-Flasche im edlen Holzständer, 
gefüllt mit Grappa „Via Appia ®“ (100 ml, 38 %vol.).Verpackt in 
einer hochwertigen Holzbox, mit Acrylglas-Sichtfenster auf der Vor-
der- und Rückseite. Maße Holzkiste: 185 x 127 x 85 mm

Art. 511211                                                                     
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Adventskalender mit edlen Tartufini

Adventskalender zum selbst Bestücken:
24 besonders feine Tartufini von Antica Torroneria Piemontese 
(à 7 g, sortiert in verschiedenen Geschmacksrichtungen) zum 
Bestücken des Adventskalenders (bestehend aus: 24 Holzklam-
mern mit Zahlen und weihnachtlichem Dekor, Kordel-Band zum 
Aufhängen)
In roter Geschenkbox

Art. 921907                                                                  

Advent & Weihnachten

Golden Christmas 

1 Flasche Pecorino Colle Lisanto IGP 
   (13,5 %vol., 750 ml, italienischer Weißwein aus den 
   Abruzzen.,fruchtig-frisch, trocken, perfekter Begleiter 
   zu  Fischgerichten/mediterranen Speisen/Süßspeisen.)
8 Tartufi  dolce à 14 g (große Tartufi ) im Klarsichttütchen 
   mit Scheifenclip
1 goldfarbener Anhänger 
   in goldfarbener Geschenkbox mit schwarzem Deko-
   Füllmaterial

Art. 912223                  
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Weihnachtliches Trio

3 geschwungene Flaschen mit Bügelverschluss, gefüllt mit  Weih-
nachts-Nusslikör (40ml, 18 %vol.), Weihnachtslikör (40ml, 18%vol.) 
und Jager-Tee-Spirituose (hergestellt in Österreich 40ml, 40 %vol.) 

Art. 911501                                                          
auch als Set mit 2 Flaschen erhältlich:
(Weihnachts-Nuss-Likör und Weihnachtslikör)
Art. 912206 Weihnachtliches Duo                      

Kunden und Mitarbeitern 
echte Freude bereiten!

Weihnachtsmann mit Glühwein-Set

Der lustige Weihnachtsmann mit Mütze ist gefüllt 
mit Glühwein-Zubehör: 
1 Flasche Merlot del Veneto IGT 
250 ml, 11,5 %vol. 
Glühweingewürz,
2 Kandis-Sticks

Art. 911611                                          

Weihnachtsmarkt

Dieses Set weckt schöne Erinnerungen an den Weihnachts-
markt: Eine hübsche Flasche mit Bügelverschluss. Gefüllt mit 
Weihnachtslikör (40 ml, 18 %vol.) dazu  feuergebrannte Mandeln 
(100 g). In schwarzer Präsentbox, rot ausgelegt. 

Art. 911408                                                              

Ab 100 Stück sind Banderolen personalisierbar



               ..........................................                 Attraktive Staffelpreise - Fragen Sie an!                  ..........................................      40

W
ei

hn
ac

ht
en

Weihnachtsstern

Dieses Set weckt schöne Erinnerun-
gen an den letzten Besuch auf dem 
Weihnachtsmarkt: Eine hübsche Stern-
fl asche mit Bügelverschluss. Gefüllt mit 
Weihnachtslikör (40 ml, 18 %vol.) dazu  
feuergebrannte Mandeln (100g). 
In schwarzer Präsentbox, rot ausge-
legt. 
Etikett ab 100 Stück personalisierbar

Art. 912012                            

Weihnachts-Goldtrüffel

Dieses Set ist unser Liebling des Jahres zu Weihnachten: 
Eine hübsche Sternfl asche mit Bügelverschluss, gefüllt mit Weihnachtslikör 
(40 ml, 18 %vol.) dazu  4 feine Gold-Tartufi  „Dolce“ à 14 g
In schwarzer Präsentbox, rot ausgelegt. 
Ab 100 Stück ist das Etikett personalisierbar

Art. 912104                                                                            

Beliebte Sterne zur 
Weihnachtszeit
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Auch als 
Apfel-Punsch 

alkoholfrei

Apfel-Glühmost  
mit Apfelringen und Gläsern

Etwas ganz Besonderes für die Weih-
nachtszeit: Je einen gefriergetrockneten 
Apfelring (20g im Glas) in das edle doppel-
wandige Glas (2 Stück im Set) geben, 
mit dem heißen Apfel-Glühmost (1 Fl.,
1000 ml, 5% vol.) übergießen.
Die Apfelringe „saugen“ sich voll und 
schmecken herrlich frisch und fruchtig!
In Präsentbox mit Beschreibung.

Art. 911814            
Art. 921244    Alkoholfrei 
mit Apfel-Punsch  

Weihnachtsbaum in Flasche

In sehr aufwändiger Handarbeit gefertigte Flasche mit 
Weihnachtsbaum-Nachbildung aus Glas im Flaschenin-
neren, gefüllt mit 500ml „Grappa Via Appia ®“ 38 %vol., 
in Geschenkbox

Art. 511700                                            

Glühwein-Set zum Selbstbereiten

- 1 Fl. fruchtiger Merlot del Veneto IGT  (11,5%vol. 0,25l  trocken)
- 1 Tütchen Glühweingewürz
- 2 Kandisstangen
- 1 Tartufo Gold
 
Art. 919023       In schwarzer Präsentbox rot ausgelegt        

Kunstwerk: 
Eingeblasener 
Weihnachtsbaum in der 
Flasche.
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Weihnachtsmann Tea Time

- 2 handgefertigte doppelwandige Teegläser
- 2 Teeblüten (1 Blüte reicht für 2-3 Tassen Tee, 
- 2 Schoko-Baiser-Pralinés
- In lustiger Nikolaus-Dose mit Stoffmütze

Art. 921607                                         

 

Vin Glögg

1 Flasche Vin Glögg nach original schwedischem Rezept 
(750 ml, 11,5 % vol.), feuergebrannte Mandeln im Klar-
sichttütchen mit Schleife (100 g) und 2 handgearbeitete 
doppelwandige Teegläser mit Warmhalte-Effekt.
Verpackt im roter Präsentbox mit Seidenmatt-Optik, 
rot ausgelegt.

Art.  911409                                                   

Personalisierungs- und Versandservice




